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نگاهی به دیروزنامه‌های زنجیره‌ای

با ورود زنان به ورزشگاه
می‌توان سیاست‌های آمریکا را شکست داد!

سرویس سیاسی ـ
روزنامه اعتماد روز پنج‌شنبه در یادداشتی به قلم یکی از نمایندگان زن اصلاح‌طلب دوره ششم مجلس نوشت: »بي‌ترديد 
حضور زنان در ورزشگاه‌ها نه بالاترين و نه مهم‌ترين خواسته آنها، بلكه نمادي از پيگيري حقوق قانوني آنهاست... انتظار 
مي‌رود همان‌گونه كه رئيس‌‌جمهور‌ اشاره كرد با تدبيرهاي مناسب براي كاستن فشارها بر عموم مردم به ويژه كارگران، 
دانشجويان و زنان اقدام شود. مردم پيش از اين تامين مطالبات‌شان را در صندوق‌هاي راي جست‌وجو كرده‌اند اما بيم آن 
مي‌رود كه در شرايط تشديد فشارهاي اقتصادي، نااميدي از اثربخش بودن حضور پاي صندوق‌هاي راي، چنان گسترده 

شود كه آمريكا را در اجراي سياست‌هاي مداخله‌گرانه‌اش گستاخ كند.«
گفتنی است، مدعیان اصلاحات در مقطعی که دولت دهم پیشنهاد حضور زنان در ورزشگاه را مطرح کرده بود، به 
مخالفت با آن پرداخته و تأیکد کردند که این مسئله به هیچ عنوان در میان مشکلات و مطالبات عموم مردم جایی ندارد 
و مخالف نظر مراجع نیز هست. اما حالا این طیف این مسئله را به‌عنوان مطالبه اصلی زنان ایرانی جا می‌زند. هدف اصلی 
این جریان، نه دفاع از حقوق زنان ایرانی، بلکه مطرح کردن مسائل دست‌چندم برای تضییع حقوق زنان ایرانی و خرید 
زمان برای دولت در زمان پاسخگویی است. چه آنکه همین جریان در ماه‌های گذشته وقتی محمدعلی نجفی، سیاستمدار 
اصلاح‌طلب، همسر دوم خود را که از وی 30 سال کوچک‌تر بود، با 5 گلوله اسلحه غیرمجاز به قتل رساند، از جنایتکار 
این حادثه دفاع کرده و او را تا حد یک قهرمان! بالا بردند و با اتهام‌زنی‌های ناجوانمردانه و غیراخلاقی، به مقتول برچسب 

بدکاره بودن و مهدورالدم بودن! زدند.
موج‌سواری آلودگان سیاسی مدعی اصلاحات

روزنامه دولتی ایران در شماره روز پنج‌شنبه در مطلبی نوشت: »توجیهات درباره تلخی حادثه خودسوزی یک دختر جوان، 
از ضرورت تحلیل و ریشهی‌ابی و الزام به گفت‌وگو درباره آن تا روشن شدن مسئله و تلاش برای راهکار نمیک‌اهند. »مسئله 
زن« در پس این حادثه نهفته است و آن‌چه اکنون مطرح است، نوک کوه یخ »مسئله زن« در ایران امروز است که من سعی 
میک‌نم به اختصار دو وجه آن ‌را تشریح کنم... تقریباً هر پویایی مهمی از سوی جامعه زنان به مسئله بدل می‌شود. مطالبه 
وزیر زن، قاضی زن، دوچرخه‌سواری زنان، رفتن زنان به ورزشگاه، حضور زنان در مسابقات خارجی،‌ اشتغال زنان، بهک‌ارگیری 
مدیران زن، حضانت فرزند، پخش تصاویر تماشاچیان زن، حق طلاق، فعالیت‌های سیاسی طرفداری از حقوق زنان، حضور 
اجتماعی سلبریتی‌های زن و همین‌طور مسائلی از این دست هر یک به نوعی مسئله می‌شوند... حاکمیت نمی‌تواند جمع 

کثیر نیمی‌ از جمعیت ایران را نادیده بگیرد یا با همان روش‌های سنتی با آنها مواجه شود.«]![
پدر سحر خدایاری تأیکد میک‌ند، هرکسی که می‌گوید سحر قربانی شده بی‌دلیل این حرف را می‌زند، سحر قربانی چه 
شده؟ یک مشکل عصبی داشته که در روزی که به دادگاه می‌رود، باز هم اعصابش به‌هم می‌ریزد و بعد اقدام به خودسوزی 
میک‌ند. او همچنین خاطرنشان میک‌ند: هیچ حکمی‌ مبنی بر زندانی شدن سحر صادر نشده و ما به‌عنوان خانواده سحر 

اعلام میک‌نیم که اصلا قرار نبوده سحر زندانی شود.
پدر این فرد، علاوه بر اینکه تأیکد میک‌ند، من فدایی نظام هستم و در جنگ تحمیلی هم جانباز شدم، تصریح کرده 
است: از افرادی که از خون دختر من سوءاستفاده میک‌نند راضی نیستم و حلالشان نمیک‌نم، این افراد اشتباه میک‌نند که 

به بهانه اتفاقی که برای سحر رخ داده دارند علیه کشور صحبت میک‌نند.
علی‌رغم این واقعیات آشکار، مدعیان اصلاح‌طلبی در نهایت بی‌شرافتی، همان‌طور که پدر او می‌گوید روی موج ماجرای 
غم‌انگیز سحر خدایاری سوار شدند تا از آن ماهی سیاسی خود را صید کنند. همان‌ها‌ که به بهانه ماجرای سحر خدایاری، 
نظام را آماج حملات یکنه‌توزانه خود قرار می‌دهند اما در ماجرای قتل میترا استاد توسط محمدعلی نجفی، از آنجا که قاتل 
هم‌پالگی‌شان بود، مقتول را مهدورالدم نامیدند و به وی تهمت زدند تا نجفی را تبرئه کنند. مدعیان اصلاح‌طلبی همین‌اند. 
سخنگوی دولت روز چهارشنبه گفت، »مسئولیت زنان در برخی وزارتخانه‌ها به 30 درصد رسیده است. 66 درصد ‌اشتغال 
را زنان تشکیل می‌دهند.« علاوه بر این، امروز بیش از هزار نفر قاضی زن داریم. نقش‌آفرینی زنان همچنین، در عرصه‌های 
اقتصادی، سیاسی، اجتماعی، فرهنگی و آموزشی آشکار است و قابل کتمان نیست اما مدعیان اصلاحات بنا به سابقه و 
رویه خیانتک‌ارانه خود علیه نظام و انقلاب، خوب بلدند که برای پوشاندن ناکارآمدی خود که امروز در عرصه‌های اجرایی 

و مدیریتی کشور نمایان است، نارنجک دودزای ورود زنان به ورزشگاه را پرتاب کنند و آن را مطالبه عمومی جا بزنند.
اشتغال مشکل واقعی جوانان نیست!

در این میان، صادق زیباکلام هم در ارگان دولت نوشت: »مشکل فقط بحث اقتصادی نیست. چرا که تا موضوعی 
پیش می‌آید برخی از منتقدان دولت می‌گویند اگر آقای روحانی ‌اشتغال ایجاد کند مشکل جوانان حل خواهد 
 شد. مشکل همین‌جاست که مسئولان کشور، نمایندگان مجلس و سایر مسئولان کشور مشکلات واقعی جوانان را 

نمی‌بینند.«]![
حذف بولتون به مفهوم تغيير مسير سياست خارجي آمريکا نيست

روزنامه آرمان در یادداشتی نوشت: »واقعيت اين است که حذف بولتون به مفهوم تغيير مسير سياست خارجي آمريکا 
نيست.«

این روزنامه زنجیره‌ای در ادامه نوشت: »مايک پمپئو در راس وزارت خارجه و خانم جينا هسپل، رئيس سازمان سيا 
افراد بسيار تندي در حد جان بولتون هستند... تا زماني که ترامپ تحليل غلط را روي ميز دارد که با فشار تحريم مي‌تواند 

رفتار ايران را تغيير دهد بعيد مي‌دانم که تغييرات افراد در روابط آمريکا و ايران خيلي تاثيرگذار باشد.«
این روزنامه اذعان کرده است که حذف بولتون به مفهوم تغییر سیاست خارجی آمریکا نیست. این در حالی است که 
در روزهای اخیر و پس از برکناری جان بولتون، مشاور امنیت ملی کاخ سفید، رسانه‌های زنجیره‌ای به خط شده و مدعی 
شدند که ترامپ در حال تجدیدنظر کلی در رابطه با ایران است و این برکناری مصداق تعدیل رفتارهای آمریکا و پالس 

مثبت برای مذاکره با ایران است.
در حالی که یکی از اهداف این اقدام دولت آمریکا، فریبکاری با هدف‌ ترغیب ایران برای حضور در »نمایش مذاکره 

ترامپ« است. 
روایاتی از یک دستگیری 

روزنامه شرق در شماره روز پنج‌شنبه به یک ماجرا در سال‌های ابتدای انقلاب پرداخته است. محور این گزارش آیت‌الله 
طالقانی و یکی از فرزندانش به نام مجتبی طالقانی است. در ابتدای این گزارش آمده: »محمد غرضی که در آن زمان مسئولیت 
عملیات‌های سپاه پاسداران را بر عهده داشت... در گفت‌وگو با شرق می‌گوید که اولا مجتبی طالقانی به دلیل دست داشتن 
در قتل مجید شریف واقفی دستگیر شد و ثانیا آیت‌الله طالقانی نه از سر اعتراض که بعد از دستگیری فرزندش می‌خواست 

برای مدتی از دسترسی خارج باشد و به همین دلیل به باغی در کرج رفت.«
در ادامه این گزارش از قول محمد غرضی می‌خوانیم: »مجتبی طالقانی در قتل 17نفر از مبارزانی که علیه رژیم پهلوی 
فعالیت میک‌ردند، دست داشت. او کسی است که باعث شهادت این تعداد از فرزندان این آب و خاک شد. با چنین وصفی 
پس از انقلاب عده‌ای او را به سپاه آوردند و من هم گفتم که نگهداری شود. مجتبی طالقانی که برخی از دستگیری او 
ناراحت‌اند فردی است که عامل دست تقی شهرام بود و نامه کمونیست شدن خودش و شهرام را نزد آقای طالقانی برد. پس 
از آنکه او دستگیر شد، برادرانش به سپاه آمدند و پرسیدند که مجتبی اینجاست؟ گفتم بله؛ اما سالم است و هیچ مشکلی 

برایش به‌وجود نیامده است.«
غرضی در ادامه افزوده: »بعد از آن پیش آقای طالقانی رفتیم و تا صبح بحث و جدل داشتیم. آقای طالقانی به دادستان 
وقت زنگ زد که من را دستگیر کند. دادستان هم من را به زندان انداخت. آقایان عراقی و جنتی صبح هنگام به خدمت 

امام در قم رفتند و ماجرا را برای ایشان توضیح دادند.« 
سپس غرضی می‌گوید پس از آنکه به دستور امام از زندان آزاد شدم »...به خدمت امام رفتم و گفتند که برو بهشتی 
را پیدا کن و بگو که برود طالقانی را بیاورد. من، شهید بهشتی و آقای ‌اشراقی پیگیر برگشت آقای طالقانی شدیم تا آنکه 

او خدمت حضرت امام در قم رفت.«
پس از آنکه آیت‌الله طالقانی به قم می‌رود از آنجا سخنانی را می‌گوید که چرا شلوغ کاری میک‌نید؟ من هر وقت دلتنگ 
می‌شوم به اینجا می‌آیم و از امام آرامش می‌گیرم. چرا که اعضای سازمان مجاهدین )منافقین( رفتن ایشان از تهران را بهانه‌ای 
کرده بودند برای ایجاد آشوب. غرضی در انتها می‌گوید: »مجید شریف واقفی و افراد دیگری که به دست مجتبی طالقانی 
و تقی شهرام به قتل رسیدند افرادی بودند که نمی‌گذاشتند روش و تفکر شهرام )تغییر ایدئولوژیک از اسلام به کمونیسم( 
حاکم شود... فرزند آقای طالقانی ]مجتبی طالقانی[... ابزار دست تقی شهرام شد تا برود و کاری کند که آقای طالقانی این 
تغییر ایدئولوژیک را به‌عنوان یک حق شناسایی کند که در نهایت هم این اتفاق نیفتاد... ببینید مجتبی طالقانی اکنون چه 
میک‌ند؟ او را شبانه‌روز می‌توانیم در شبکه‌های معاندی مانند صدای آمریکا مشاهده کنیم... او اکنون با سیا ]سازمان اطلاعات 

و امنیت آمریکا[ و سازمان منافقین همکاری میک‌ند... خوشحالم که تاریخ همه چیز را ثابت میک‌ند...«

درمکتب امام

ابتلای امروز ما
‌همان دروغ‌هايى كه اتباع يزيد منتشر مى‏كردند، امروز همين سازمان عفو بين‌المللى

- به اصطلاح - منتشر مى‏كند يك همچو دروغ‌هايى را. انسان خجالت مى‏كشد 

كه بگويد ما در يك كشورهايى و در يك زمينى زندگى مى‏كنيم كه اينها رسانه‏هاى 

گروهى‏اش است و اينها هم سازمان‌هاى عفو بين‌المللى و سازمان‌هاى ديگرش است. 

انسان عار دارد كه بگويد ما در عصرى زندگى مى‏كنيم كه تمام ارزش‌ها، تمام ارزش‌ها 

فداى قدرت‌هاست، فداى منافع مادى است و براى خود جز منافع مادى چيزى را 

ارزش نمى‏دانند. و ما امروز اين‌طور مبتلا هستيم‏.
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تولیت آستان قدس رضوی گفت: مفسدان اقتصادی و متجاوزان به 
بیت‌المال را باید با نام و چهره در رادیو و تلویزیون به مردم معرفی کرد 
و نشان داد، چرا باید آبروی کسی که حاضر است آبروی نظام اسلامی را 

برای منافع شخصی خود ببرد، حفظ کرد؟
حجت‌الاسلام والمسلمین احمد مروی در گردهمایی تجلیل از فعالان امر به 
معروف و نهی از منکر، با بیان اینکه اباعبدالله الحسین)ع( انگیزه قیام خود را امر به‌ 
معروف و نهی از منکر معرفی میک‌ند افزود: از نظر امام حسین)ع( امر به معروف 
بسیار گسترده، به گستردگی مبارزه با ظالم، طاغوت و عدم همراهی با مستکبران 
است.تولیت آستان قدس رضوی دشمنان خارجی و اضمحلال داخلی را دو تهدید 
و خطری برای اسلام معرفی کرد و گفت:‌اشرافیت دوران جاهلیت را پیغمبر از بین 
برد، اما بعد از پیامبر)ص( ‌اشرافیت جدید ایجاد شد که یزید از درون آن ایجاد شد 
و عاشورا در نتیجه آن به وقوع پیوست.وی اضافه کرد: اگر ما هم همین وضع را 
داشته باشیم، آقازاده‌ها آزاد باشند، به بیت‌المال دست‌درازی کنند، گرفتار‌ اشرافیت 
خواهیم شد و امر به معروف و نهی از منکر باید ناظر به این خطرات عمده باشد.

‌مروی گفت: چرا مردم برای 10 یا 20 میلیون تومان وام باید مدت‌ها بدوند 
اما یک آقازاده به راحتی وام‌های میلیاردی بگیرد و بعد طلبکار هم باشد. صدها 
جوان در این کشور برای 100 هزار تومان مانده‌اند و بعد یک آقازاده 30 ساله 
صدها میلیارد تومان وام می‌گیرد و راست راست راه می‌رود.وی در ادامه تصریح 
کرد: دغدغه‎ها، نگرانی و هشدارهای رهبری معظم برای این است که جامعه گرفتار‌ 

اشرافیت نشود، که اگر گرفتار‌ اشرافیت شدیم عاشوراها تکرار می‌شود.
تولیت آستان قدس رضوی با تأیکد بر اینکه در برابر بی‌عدالتی‌ها، تبعیض‌ها و 
رانت‌ها باید ایستاد و این امر به معروف و نهی از منکر است، افزود: مفسدان اقتصادی 
و متجاوزان به بیت‌المال را باید با نام و چهره در رادیو و تلویزیون به مردم معرفی 
کرد و نشان داد، چرا باید آبروی کسی که حاضر است آبروی نظام اسلامی را برای 
منافع شخصی خود ببرد، حفظ کرد؟وی گفت: بحمدالله امروز در قوه قضائیه نشاط 
و عمل مضاعف احساس می‌شود، امیدواریم در این دوران با جدیت با مفسدین 
و متخلفین برخورد کنند و خداوند در این راه نورانی به آنها توفیق دهد.‌مروی 
ادامه داد: سایر بخش‌ها مثل مجلس و دولت نیز باید قوه قضائیه را در راه مقدس 
مبارزه با مفسدین کمک و با وضع قوانین و اقدامات بجا از تخلفات جلوگیری کنند.

به گزارش آستان‌نیوز، وی تصریح کرد: هر کاری در مجموعه آستان قدس 
رضوی انجام می‌شود، اگر مطابق با معارف، حکمت، ادب و ادبیات رضوی نباشد 
قابل قبول و قابل تحمل نیست. در آستان قدس رضوی امر به معروف و نهی از 
منکر را باید از خودمان و از خود بنده شروع کنیم و با امر به معروف و نهی از 

منکر به من کمک کنید.

سرویس سیاسی-
دولت کانادا در اقدامی خصمانه و به بهانه 
حمایت از قربانیان ادعایی تروریسم در سراسر 
جهان، بخشی از اموال مصادره‌شده ایران در 
این کشور را فروخت؛ اقدامی که بیشتر به 
سرقت اموال می‌ماند و نیازمند اتخاذ سیاست 

آزموده و موفق »مقابله به مثل« است.
رسانه‌های خارجی روز گذشته خبر دادند که 
پرونده قدیمی علیه ایران در کانادا مختومه اعلام شده 
و دادگاه این کشور رأی نهایی را صادر کرده است.

پایگاه خبری کانادایی گلوبال‌نیوز اعلام کرد 
اسناد دادگاه عالی اونتاریو نشان می‌دهد پرونده 
قدیمی شکایت خانواده‌های قربانیانِ »تروریسم 
گروه‌های تحت حمایت ایران« بسته شده و دادگاه 
به‌عنوان غرامت حکم فروش بخشی از اموال ایران 

در کانادا را صادر کرده است.
اموال مسروق

اموال فروخته‌شده ساختمان‌های »مرکز 
فرهنگی ایران« در اوتاوا، پایتخت کانادا به ارزش 
26/5 میلیون دلار، »مرکز مطالعات ایران‌شناسی« در 
تورنتو به ارزش 1/85 میلیون دلار، و همچنین ضبط 
2/6 میلیون دلار حساب بانکی ایران و دو دستگاه 

اتومبیل تویوتا کمری و مزدا هستند.
فروردین‌ماه امسال نیز دادگاهی در ایالت 
آلبرتای کانادا با صدور حکمی ضدایرانی، به قربانیان 
حادثه ۱۱ سپتامبر آمریکا اجازه می‌دهد دارایی‌های 

ایران در این ایالت را به‌عنوان غرامت ضبط کنند.
بنا به گزارش وب‌سایت »تلگرام«، طبق اسناد 
دادگاهی، یک دادگاه در ادمنتون، پایتخت آلبرتا، در 
تاریخ ۱۳ مارس )۲۲ اسفند ۹۷(، یک رأی 7/01 
میلیارد دلاری علیه ایران، سازمان‌ها و شرکت‌های 

دولتی این کشور به ثبت رسانده است.
»داگ لنوکس« ویکل حقوقی شایکان آمریکایی 
گفته است: »ثبت این حکم در آلبرتا به این معنی 
است که اگر دارایی‌های ایران در آلبرتا وجود داشته 
باشد، شما می‌توانید این دارایی‌ها را پیدا و ضبط 
کرده و از آنها به‌عنوان غرامت برای قربانیان تروریسم 

استفاده کنید.«
بی‌ارتباطی 11 سپتامبر به ایران

به گزارش باشگاه خبرنگاران، در ۱۰ سال 
گذشته که فرایند حقوقی دادخواست گرفتن غرامت 
برای خانواده‌های قربانیان یازده سپتامبر به ادعای 
بی‌پایه و اساس نقش ایران در این حملات، آغاز شده، 
رأیی که دادگاه بخش جنوبی نیویورک در ماه اکتبر 

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: در ظرف چند 
سال گذشته روابط چین و ایران به سمت روابط راهبردی 

تغییر کرده و روز به روز در حال بهبود است.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، سردار سرلشکر پاسدار 
محمد باقری رئیس ستاد کل نیروهای مسلح ایران روز پنج‌شنبه 
در دیدار رئیس دانشگاه عالی دفاع چین در پکن اظهار داشت: 
در ظرف چند سال گذشته روابط چین و ایران به سمت 
روابط راهبردی تغییر کرده و روز به روز در حال بهبود است و 
نیروهای مسلح دو کشور هم در زمینه‌های مختلف به‌ویژه در 

زمینه مسائل آموزشی و علمی روابط خوبی با یکدیگر دارند.
وی با بیان اینکه جهان در حال تحول است و چالش‌های 
مختلفی پیش روی کشورها وجود دارد که باید مورد تحقیق 
و بررسی قرار گیرند، تصریح کرد: دانشگاه بهترین گزینه برای 

انجام فعالیت‌های پژوهشی در این زمینه است.
رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: دانشگاه دفاع ملی 
ایران در راستای تقویت روابط دفاعی با چین، آماده انتقال 

تجربیات خود به دانشگاه دفاع ملی چین است.
رئیس دانشگاه دفاع ملی چین هم در این دیدار گفت: روابط 
خوب و سالم دوجانبه ایران و چین باعث صلح و ثبات منطقه 
می‌شود و روابط خوب به نفع منافع مشترک دو کشور است 

و چین هم بر همین اساس به دنبال توسعه این روابط است.
»وو جیمینگ« گفت: با توسعه و تقویت روابط سیاسی دو 

کشور روابط نیروهای مسلح دو کشور هم به‌صورت مناسبی 
توسعه یافت به‌طوری که  در سال‌های گذشته نیروهای مسلح 
دو کشور در زمینه‌های مختلف از جمله مسائل فنی و آموزشی 

مبادلات بسیار خوبی داشتند. 
وی با‌ اشاره به اینکه در مراحل بعدی بر اساس تفاهمات امضا 
شده میان رهبران و مقامات دو کشور باید به دنبال اجراییک‌ردن 
تفاهم‌ها باشیم، تصریح کرد: دانشگاه دفاع ملی چین به‌عنوان 
بزرگ‌ترین دانشگاه دفاعی این کشور مایل به توسعه روابط  

دانشگاهی با ایران است.
سرلشکر محمد باقری رئیس ستاد کل نیروهای مسلح و 

هیئت همراه صبح روز جمعه از پایگاه دریایی منطقه شانگهای 
بازدید کردند.

سرلشکر باقری با حضور در پایگاه دریایی شانگهای مورد 
استقبال سرهنگ ارشد نیروی دریایی »یاءو« فرمانده و کارکنان 
این پایگاه قرار گرفت. وی در ادامه سفر خود به شانگهای  از 

تجهیزات و شناورهای این پایگاه دریایی بازدید کردند.
همچنین رئیس ستادکل نیروهای مسلح کشورمان روز 
پنج‌شنبه در جمع استادان و دانشجویان دانشگاه دفاع عالی 
چین در پکن حاضر شد و به ایراد سخن پرداخت. سرلشکر 
باقری در این سخنان اظهارداشت: در شرایط کنونی ایران 
 آماده دفاع قاطعانه از امنیت و منافع خود در خلیج ‌فارس 

است.
رئیس ستاد کل نیروهای مسلح افزود: جمهوری اسلامی 
ایران در چارچوب موازین بین‌المللی با اتکاء به آموزه‌های دینی، 
اعتقادی و انقلابی خویش و اتکاء به تدابیر رهبری معظم انقلاب 
اسامی و حمایت ظرفیت‌های بی‌انتهای مردم خود با هدف 
تأمین هرچه بیشتر رفاه و امنیت و توسعه ملی، دکترین دفاعی 

را به‌عنوان دکترین امنیت ملی خود برگزیده است.
وی که به دعوت همتای چینی خود به این کشور سفر 
کرده است گفت: دانشگاه دفاع ملی ایران در راستای گسترش 
روابط دفاعی با چین، آماده انتقال تجربیات خود به دانشگاه 

دفاع ملی چین است.

حضور رهبر جریان صدر عراق در حسینیه 
امام خمینی)ره( بازتاب بسیاری در رسانه‌ها داشت، 
تحلیل‌های بسیاری از آن ارائه شد و بسیاری از 
کارشناسان آن را در راستای همگرایی وی با جمهوری 

اسلامی ایران عنوان کردند.
»مقتدی صدر« رهبر جریان الصدر عراق در مراسم شب 
عاشورا، در حسینیه امام خمینی)ره( حاضر شد.پس از این 
مراسم، تصاویری از وی منتشر شد که در کنار حضرت آیت‌الله 
العظمی ‌خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی و سردار »قاسم 
سلیمانی« فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
نشسته بود. این مسئله باعث تحلیل‌های بسیاری در میان 
رسانه‌ها و تحلیلگران شد. روزنامه »الاخبار« لبنان نیز گزارشی 
از این دیدار منتشر و تأیکد کرد که حضور رهبر جریان صدر 
در حسینیه امام خمینی)ره( در تهران، »غافلگیرک‌ننده« بود.
به گزارش الاخبار، تصویری که از این مراسم منتشر شد، 
در شبکه‌های اجتماعی بازتاب داشت و این پرسش را درباره 
موضعگیری صدر مطرح کرد: آیا وی به‌صورت واضح، وارد 

»اردوگاه تهران« شده است؟
این روزنامه به نقل از منابع آگاه گزارش داد که »صدر 
تقریبا از سه ماه پیش در ایران حضور دارد. دفتر ویژه وی نیز، 
قبلاً، تصویری از او در قم منتشر کرد... آن تصویر نیز، جنجال 
زیادی به پا کرد و برخی فکرکردند که وی در الحنانه )مقر 
اقامت صدر در شهر نجف عراق( حضور دارد... ولی برخی دیگر 
مدعی شدند که ایرانی‌ها به‌ویژه مسئولان پرونده عراق، حاضر 

نیستند به‌خاطر مواضع سیاسی اخیرش، با او دیدار کنند«.

به گزارش الاخبار، مسئولان ایرانی اخیرا با صدر تماس و 
دیدار داشتند و کسانی که از این دیدارها مطلع بودند، نتیجه 
این دیدارها را »بسیار مثبت« ارزیابی کردند. اما اینکه چنین 
دیدارهایی به‌صورت چراغ خاموش صورت گرفت، به‌خاطر این 
بود که موفقیت‌آمیز باشد.منابع مذکور تأیکد کردند، تهران، 
مواضع صدر در قبال رخدادهای منطقه و موضع وی در قبال 
دولت عراق را درک میک‌ند. صدر نیز از مواضع ایران و دیدگاه 
تهران نسبت به بحران‌های کنونی و تأثیر آن بر کشورهای 
منطقه درک متقابلی دارد. لذا، طرفین، واقعیت کنونی جریان 
صدر را پس از پیام اخیر وی تحت عنوان »آخرین فرصت« 
بررسی کردند.صدر در این پیام از پیروان خود خواست که 
به شیوه پدرش بازگردند. این منابع اعلام کردند که تهران 
»اعلام آمادگی کرده که در این مسئله، کاملًا در کنار صدر 
باشد... موضعی که درباره گروه‌ها و طیف‌های سیاسی عراق 
صدق میک‌ند که در لحظات دشوار برای استفاده از حمایت 

ایران، به آن پناه می‌برند«.
الاخبار در عین حال چنین نوشته که مقتدی صدر کاملًا 
وارد اردوگاه ایران نشده و رابطه وی با تهران، مانند رابطه سایر 
همپیمانان جمهوری اسلامی با تهران نیست و این مسئله نیز 

معلول رابطه وی با ریاض است.
به گزارش فارس در پایان این گزارش آمده است، 
کانون‌های تصمیم‌ساز در تهران به خوبی می‌دانند که 
همگرایی کنونی، نیازمند زمان است؛ یعنی نمی‌توان آینده 
آن را پیش‌بینی کرد، ولی ‌ترجیح بر آن است که بر روی 

الصدر حساب باز شود.

سرقت اموال ایران از سوی دولت کانادا نباید بی‌پاسخ بماند

‌تولیت آستان قدس:
مفسدان اقتصادی و متجاوزان به 

بیت‌المال را باید به مردم معرفی کرد

دبیرخانه شورای‌عالی انقلاب فرهنگی طی بیانیه‌ای بازداشت 
غیرقانونی سلیمانی دانشمند برجسته ایران را مصداق بارز نقض رویه‌های 

بین‌المللی ازجمله منع بازداشت خودسرانه دانست.
دبیرخانه شورای‌عالی انقلاب فرهنگی طی بیانیه‌ای با تسلیت ایام عزاداری 
حضرت اباعبدالله الحسین)ع( و محکومیت دولت آمریکا در بازداشت غیرقانونی 
دکتر سلیمانی دانشمند برجسته ایران و جهان که مصداق بارز نقض رویه‌های 
بین‌المللی ازجمله منع بازداشت خودسرانه است خواستار پیگیری بیشتر موضوع 
توسط مجامع علمی و دانشگاهی کشور و دستگاه‌های مسئول به‌ویژه وزارت محترم 
امور خارجه شد.در بخشی از این بیانیه آمده است: »بیش از 11 ماه است که دکتر 
مسعود سلیمانی، استادتمام دانشگاه‌تربیت مدرس و محقق برجسته حوزه سلول‌های 
بنیادی که از دانشمندان برتر دنیا و عضو انجمن سلول‌های بنیادی اروپاست در 
بازداشت زندان دولت آمریکا به‌سر می‌برد... این در حالی است که دولت آمریکا با 
اتهام نقض تحریم به این دانشمند برجسته که اتهامی‌واهی است و با زیر پا گذاشتن 
پروتکل‌های دانشگاهی و تحقیقاتی، مدام زمان برگزاری دادگاه دکتر مسعود 
سلیمانی را به تعویق می‌اندازد و تاکنون هیچ گزارش رسمی‌از دلیل بازداشت این 
دانشمند ایرانی ارائه نکرده است که این موضوع از مصادیق بارز بازداشت خودسرانه 
بوده که در تمام رویه‌های بین‌المللی محکوم و ممنوع است.«این بیانیه می‌افزاید: 
»مادر دکتر سلیمانی که پس از شنیدن خبر دستگیری فرزندش توسط نیروهای 
امنیتی آمریکا دچار عارضه مغزی شد و پس از گذراندن 7 ماه بیماری که در کما 
فرو رفته بود، در ماه اخیر درگذشت و همچنین به‌گفته همسر دکتر سلیمانی؛ 
چشمان این دانشمند کشور به‌دلیل وضعیت نامساعد زندان، دیگر توان خواندن 
و مطالعه ندارند.«در این بیانیه آمده است: »دبیرخانه شورای‌عالی انقلاب فرهنگی 
در ایام سوگواری سرور و سالار شهیدان حضرت اباعبدالله الحسین)ع( با تأیکد 
بر پیروی از راه ایشان در مبارزه با ظلم و استبداد در جهان، این اقدام غیرانسانی 
دولت آمریکا که مغایر با کنوانسیون‌ها و رویه‌های پذیرفته‌شده بین‌المللی ازجمله 
ممنوعیت بازداشت خودسرانه و نقض میثاق بین‌المللی حقوق اقتصادی، اجتماعی 
و فرهنگی است، را محکوم کرده و بر پایان‌دادن به این بازداشت غیرقانونی تأیکد 
میک‌ند و از تمامی مجامع علمی و دانشگاهی کشور و همچنین دستگاه‌های مسئول 
در حوزه بین‌الملل به‌ویژه وزارت محترم امور خارجه درخواست دارد که این موضوع 

را با جدیت بیشتری پیگیری کنند.«
محدودشدن محسن رضایی در اینستاگرام

صفحه محسن رضایی، دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در اینستاگرام برای 
سومین بار توسط این شبکه مسدود شد. بر اساس گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی محسن 
رضایی، آخرین پست دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در اینستاگرام، مربوط به 
انتقاد از زندانی‌شدن دکتر مسعود سلیمانی بود.رضایی نوشته بود: »دیروز دانشمندان 
هسته‌ای ما را ‌ترور کردند امروز دانشمندان سلول‌های بنیادین را زندانی میک‌نند. 
ولی ملت و جوانان ما راه پیشرفت کشور را بازخواهند کرد«.پایگاه اطلاع‌رسانی 
محسن رضایی همچنین از »حذف توییت رضایی توسط توییتر« خبر داد و نوشت: 
»توییتر با صدور نامه‌ای، توییت دکتر رضایی را که حاوی پیام تسلیت فوت والده 
مکرم دانشمند نخبه و سرشناس ایرانی بود را حذف و برخی ویژگی‌های کاربری 

این حساب توییتری را محدود کرد.«

دبیرخانه شورای عالی انقلاب فرهنگی:
وزارت خارجه بازداشت غیرقانونی 

دانشمند ایرانی را پیگیری کند

تحلیل روزنامه لبنانی از حضور مقتدی صدر
 در حسینیه امام خمینی)ره(

گزارش خبری تحلیلی کیهان

سحر خدایاری را همان‌هاییک‌شته‌اند
که برایش اشک تمساح می‌ریزند!

سرویس اجتماعی-
پس از مانور‌های مبتنی بر دروغ عده‌ای 
نمایندگان مجلس، رسانه‌ها، سلبریتی‌ها  از 
و... در ماجرای خودسوزی یک دختر جوان 
در روزهای اخیر، با شفاف شدن ماجرا اکنون 
برخورد با دروغ‌پردازان و کسانی که دست به 
سوءاستفاده از مرگ این دختر زدند تبدیل به 

یک مطالبه عمومی شده است.
 یازدهم شهریور جاری»سحر خدایاری« دختر 
30 ساله‌ای که به گفته پدرش از مدت‌ها قبل دچار 
مشکلات روحی و روانی شده بود و دارو مصرف 
میک‌رد در مقابل دادگاه دست به خودسوزی زد و 

پس از یک هفته جان خود را از دست داد.
ماجرا از این قرار بود که این دختر اسفندماه سال 
قبل در هنگام تلاش برای ورود به استادیوم آزادی با 
لباس مردانه و تماشای مسابقه فوتبال توسط پلیس 
شناسایی و دستگیر و به اتهام جریحه‌دارکردن عفت 
عمومی و توهین به مأموران برای وی پرونده قضایی 
تشکیل می‌شود. وی تا یازدهم شهریور یعنی روز 

خودسوزی نیز آزاد بوده است.
اما از همان ابتدای ماجرا و در حالی که این 
دختر جوان بر روی تخت بیمارستان با مرگ دست 
و پنجه نرم میک‌رد، یک جریان مشکوک که در بین 
آنها رسانه‌ها، برخی نمایندگان مجلس، چهره‌های 
ورزشی و هنری یا اصطلاحاً سلبریتی‌ها بیشتر به 
چشم می‌خوردند در اقدامی حساب شده به دنبال 
بهره‌برداری از این موضوع بود. با جان باختن »سحر« 
این افراد و جریان ضریب بیشتری به روایت خود 
از ماجرا دادند. اما خیلی زود با روشنگری رسانه‌ها 
و اظهارات خانواده این دختر جوان معلوم شد که 
روایت پمپاژ شده توسط این افراد با واقعیت تفاوت 

زیادی دارد.
دروغ محکومیت 6 ماهه

مهم‌ترین موضوعی که به دروغ توسط آنها 
برجسته و مطرح می‌شد »محکومیت مرحومه 
سحرخدایاری به 6 ماه حبس به علت تلاش برای 
ورود به ورزشگاه« بود، موضوعی که هم در توضیحات 
قوه قضائیه و هم در صحبت‌های پدر سحر کذب 

بودن آن به صراحت اعلام شده بود.
پدر این دختر در گفت‌و‌گو با یکهان اعلام کرد: 
»اساسا هیچ احضاریه و حکمی برای دخترم صادر 
نشده بود و وی روز حادثه، خود برای پیگیری پرونده 

اسفندماه به دادگاه مراجعه کرده بود.«
مرکز رسانه قوه قضائیه نیز پس از خودسوزی 
این دختر اعلام کرد: »تاکنون برای این فرد 
دادگاهی برگزار نشده و فرد مورد‌ اشاره حکم 

محکومیت ندارد.«
اقدام عجیب یک رسانه

از جمله این دروغ پردازی‌ها انتشار خبر 
خودسوزی سحر خدایاری به علت محکومیت به 6 
ماه حبس در سایت »خبرآنلاین« بود. پس از اینکه 
این خبر دروغ مورد استناد فرصت‌طلبان و رسانه‌های 
معاند قرار گرفت و بسیاری از مردم را نیز به اشتباه 
‌انداخت و بهتر بگوییم وقتی نیاز به پمپاژ یک خبر 
دروغ برطرف شد، این رسانه خبر قبلی را اصلاح کرد 
و بخش محکومیت به 6 ماه حبس را از آن حذف 

کرد بدون آنکه عذرخواهی کند.
باز هم ورود آقای نماینده به هر ماجرا

مورد دیگر اینکه فردی همچون علی مطهری 
نیز که داعیه نمایندگی مردم و پافشاری به صداقت 
دارد در توئیت خود دروغ خودسوزی این دختر به 
علت محکومیت به 6 ماه حبس را تکرار کرد. وی 
پس از آنکه متوجه گاف خود شد بدون اشاره به 
بهره‌برداری‌های مسمومی که از خبر کذب روایت 
شده توسط وی در داخل و خارج از کشور شد، 
روایت نادرست دیگری را بیان کرد که در مراجعه 
این دختر به دادگاه شخصی به وی گفته است که 
پرونده می‌تواند 6 ماه حبس داشته باشد! بدون اینکه 
توضیح دهد این شخص یکست و صحت روایتش از 
کجاست؟ این نماینده مدعی که در این ماجرا افرادی 

همچون فرح پهلوی را همنوا با دروغ خود می‌دید، 
نگفت آیا این ادعا نیز مانند ادعای دروغ قبلی است؟ 

نماینده‌ای با رویای قیام مردمی
از سوی دیگر پروانه سلحشوری که به عنوان یک 
نماینده پرحاشیه و معلوم‌السطح شناخته می‌شود با 
دامن‌زدن‌های خیالبافانه به ماجرای این دختر در 
گفت‌و‌گویی از اینکه مردم در ایران پس از خودسوزی 
فروش تونسی در  سحر همچون خودسوزی سبزی‌
بهار عربی قیام نمیک‌نند ابراز تعجب و تاسف کرد 
بدون اینکه بگوید آیا فراخوان قیام عمومی توسط 

یک نماینده امنیت ملی را تهدید نمیک‌ند؟
با این شرایط آیا نباید در صلاحیت این 
نمایندگان مجلسی که در خوشبینانه‌ترین حالت 
زدن‌هایش به  نمی‌داند اظهارات دروغ و تهمت‌
دستگاه قضا و نظام می‌تواند برای کشور هزینه‌آفرین 

و خدمت به دشمن باشد شک کرد؟
سلبریتی‌های...

در بین ورزشکاران و هنرمندان نیز برخی 
چهره‌ها یک بار دیگر کم‌اطلاعی خود را به نمایش 

گذاشتند.
برخی فوتبالی‌ها با بازنشر خبر جعلی محکومیت 
سحر به زندان به علت علاقه به حضور در ورزشگاه 

دست به خودنمایی زدند.
 برخی چهره‌های به اصطلاح هنری نیز از قافله 

دروغ‌پراکنی جانماندند.
صبا کمالی که اصولا در بین اهالی سینما 
و تلویزیون جایگاه خاصی ندارد به بهانه مرگ 
سحرخدایاری در صفحه مجازی خودگستاخی و 
پرده‌دری را تا جایی رساند که دست به توهین 
به مقدساتی همچونی عزاداری، شخصیت 
سیدالشهدا)ع( و شهدای کربا زد. البته وی 
پس از اعتراضات گسترده مردم مومن و انتشار 
گمانه‌زنی‌هایی درباره برخورد قضایی فهمید چه 
غلط بزرگی کرده است و با حذف پست توهین‌آمیز 
خود سعی کرد ماجرا را توجیه کند اما نشان داد در 

این زمینه نیز هنری ندارد.
احسان کرمی نیز که به علت اجرا و بازیگری 
در رسانه ملی شناخته شده است، عامدانه دروغ 
محکومیت سحر به 6 ماه حبس را در صفحه 
مجازی‌اش منتشر کرد و اتهامات و توهین‌هایی 
را به مسئولان قضایی نسبت داد. جالب اینکه اکثر 
این افراد از ترس واکنش‌های مردمی حتی جرأت 

بازگذاشتن بخش نظرات در صفحه خود را ندارند.
نمونه‌های جسته و‌گریخته دیگری نیز در این 

ماجرا وجود داشت.
مطالبه مردم برای ورود دستگاه قضا 

پس از شفاف شدن فضا
اما حال مردم که با گذشت چند روز و شفاف 
شدن فضا به اصل ماجرا و دروغ بودن ادعاهای 
چهره‌های مدعی صداقت در این ماجرا پی برده‌اند 
از خود می‌پرسند که علت این دروغ پردازی‌های 
عجیب و غریب چیست؟ حال که دروغ بودن روایات 
این افراد که بی‌شرمانه و با گستاخی پنجه در چهره 
نظامی که حیات هنری یا سیاسی و حرفه‌ای خود 
را مدیون آن هستند کشیدند و باعث انحراف افکار 
عمومی و سوءاستفاده دشمن شدند مردم از دستگاه 
قضا انتظار دارند با همان قاطعیتی که این روزها 
خواب را بر مفسدان اقتصادی حرام کرده وارد میدان 
زنندگان امنیت روانی جامعه و پادوها و  شده و برهم‌
ستون پنجم‌های دشمن را به سزای عملشان برساند.

خیانت یا نادانی؟!
آیا زمان آن نرسیده است که دستگاه قضا وارد 
شود و همان‌طور که نمایندگان متهم به دخالت 
در به هم ریختن بازار خودرو را دستگیر میک‌ند با 
نمایندگان دروغ‌پرداز علیه نظام و همصدا با دشمن 

برخورد کند؟
آیا نباید به نیت آن دسته از سلبریتی‌های 
کم‌سواد و مدعی که برخی از آنها فرق فعال مدنی با 
معدنی را نمی‌دانند! و در خوشبینانه‌ترین حالت برای 
خود‌نمایی وارد هر موضوعی که اطلاع و تخصصی 

در آن ندارند شک کرد؟
هنوز زمان زیادی از سیل امسال یا زلزله سال 
قبل که بستر نظریه پراکنی سلبریتی‌ها شده بود 
و برخی از آنها با سیاه‌نمایی خدمات رسانی به 
نیازمندان را زیر سؤال می‌بردند یا برخی به دروغ 
در حالی که کمترین خسارات زلزله به مسکن مهر 
وارد شده بود این خانه‌ها را قتلگاه معرفی میک‌ردند 

نمی‌گذرد. 
آیا زمان آن نرسیده است رسانه‌هایی که با 
ارتزاق از بیت‌المال یک روز با هدف به هم زدن 
روابط دو ملت دوست خبر دروغ سوءاستفاده جنسی 
توریست‌های عراقی از زنان ایرانی را در دستور کار 
مسئولانه و شاید عامدانه  قرار می‌دهند و روزی غیر‌
به دروغ‌پردازی برای یک حکم خیالی حبس در 
ماجرای خودسوزی یک دختر جوان می‌پردازند 

مورد مواخذه قرار گیرند؟
آیا دستگاه قضا نباید به خسارت‌آفرین 
سلبریتی‌ها که در کنار ضربه زدن به سبک زندگی 
ایرانی اسامی با تبلیغ سبک زندگی غربی و یا 
دروغ پردازی‌ها کم خردانه به جامعه آسیب می‌زنند 
بفهماند اینطور جولان دادن‌های سبک‌مغزانه 

برایشان هزینه‌آفرین خواهد بود؟
آیا نباید با جولان افراد معلوم‌الحال و فرصت‌طلب 
در فضای بی‌در و پیکر مجازی که در ماجرای اخیر 
نیز برای خوش خدمتی به دشمن و انحراف افکار 
عمومی نقش پر رنگی داشتند برخورد قاطع شود؟ 
کسانی که برای خالی نبودن عریضه حتی عکس 
فرد دیگری که زنده است را به جای دختر فوت 
شده منتشر و بازنشر میک‌ردند. همان‌طور که در 
زمان فتنه نیز کشته ‌سازی و استفاده از عکس‌های 

افراد زنده برای انحراف افکار رونق زیادی داشت.
از سوی دیگر با وجود برخی ابهامات در ماجرای 
اخیر از جمله اینکه چرا سحر خدایاری در مراجعه به 
دادگاه در حالی که نه جلسه دادگاهی تشکیل شده 
بوده است و نه حکمی صادر، با خود بنزین برده است، 
نیاز به ورود و شفاف ‌سازی پشت‌پرده توسط قوه 
قضائیه احساس می‌شود تا مشخص شود آیا پشت 

پرده این ماجرای تلخ دسیسه‌هایی در کار است؟
شباهت خودسوزی نیوشا و سحر!

روز پنجشنبه در یکهان به یک حادثه مشابه 
اشاره شد که بازتاب زیادی داشت. »در اواخر دهه 
۶۰ یکی از اعضای گروهک‌ فدائیان خلق به نام 
نیوشا فرهی به عنوان اعتراض به جمهوری اسلامی 
ایران، در مقابل سازمان ملل در نیویورک دست 
به خود‌سوزی زد و در حالی که سایر اعضای این 
گروه اطراف او را گرفته و برای نجات وی اقدامی 
نمیک‌ردند، در آتش سوخت و جان سپرد. یک 
هفته بعد از این ماجرا معلوم شد مرکزیت گروه یاد 
شده از بیماری افسردگی وی که در حال مداوا نیز 
بود سوء‌استفاده کرده و به او قبولانده بود خودش 
را به آتش بکشد و تایکد کرده بود که این اقدام یک 
حرکت نمادین خواهد بود و اعضای گروه بلافاصله 
دست به کار شده و بی‌آنکه آسیب چندانی ببیند 
آتش را خاموش کرده و او را نجات خواهند داد! 
ماجرای این جنایت با اعتراف یکی از اعضای گروه 
که دچار عذاب وجدان شده بود به پلیس اطلاع داده 
شد و از سوی دیگر خانواده وی هم که به اصل ماجرا 
و جنایت گروهک مزبور پی‌برده بودند، در یکی از 

دادگاه‌های نیویورک اقامه دعوا کردند و...
ماجرای غم‌انگیز سحر خدایاری که به فریب 
دختر آبی معرفی شده است نیز از جهات مختلف با 
ماجرای خودسوزی نیوشا فرهی همخوانی و مشابهت 
جدی دارد. آن مرحومه به گفته پدر داغدارش، از 
نوعی بیماری عصبی رنج می‌برده و در حال مداوا 

نیز بوده است.
 با توجه به آلودگی برخی جریانات ضد‌انقلاب 
داخلی به انواع ترفندهای جنایت‌آمیز، احتمال اینکه 
ماجرای خود‌سوزی او هم از سوی برخی جریانات 
مورد ‌اشاره برنامه‌ریزی شده باشد وجود دارد و 
دستگاه قضایی نباید از کنار آن به آسانی عبور کند.

 دستگاه قضایی و مراکز اطلاعاتی و امنیتی با 
بررسی دقیق ماجرا می‌توانند صحت یا نادرستی این 

احتمال را کشف و به آگاهی مردم برسانند.
این بررسی و تحقیق مشترک قضایی و اطلاعاتی 
باید از بازجویی کسانی آغاز شود که علیرغم اظهارات 
پدر محترم آن مرحومه درباره بیماری فرزندش و 
اطاع قطعی از عدم صدور حکم محکومیت او به 
زندان و... اصرار دارند ماجرا را وارونه روایت کرده و 
با این وارونه‌نمایی زمینه‌ای برای حمله به نهادهای 
قانونی نظام فراهم آورند. احضار افرادی از این دست و 
بازجویی از آنها می‌تواند سرنخی برای کشف حقیقت 
ماجرا و شناسایی تحریکک‌نندگان احتمالی باشد. 
بدیهی است که در جریان این پی‌گیری باید از 
ملاحظات رایج و دست و پا گیر اجتناب کرد. چه 
‌اشکالی دارد که دروغ‌پردازان درباره این ماجرای 
غم‌انگیز در هر جایگاهی که هستند برای کشف پشت 
صحنه احتمالی و پاسخگویی درباره دروغ‌بافی‌های 
خود مورد سؤال قرار بگیرند. مثلا از فلان خانم یا 
آقای نماینده و فلان هنرپیشه و فلان... پرسیده 
شود این دروغ ساخته خودش است یا از جایی به 
وی دیکته شده است؟! و اساسا از این دروغ‌بافی چه 

انگیزه‌ای داشته است؟!«
اکنون وظیفه مهم قوه قضائیه و مطالبه مردم 
و دلسوزان نظام از این دستگاه این است که در 
این ماجرا ورود قاطعی داشته باشد چرا که راه 
پیشگیری از تکرار رخدادهای مشابه، برخورد قاطع 
با افراد دروغگو و هزینه‌آفرین و جریان‌هایی است 
که می‌توان برخی از انها را ستون پنجم و پادوهای 

دشمن دانست.
چه کسانی در مرگ سحر دست دارند؟!

اما روی دیگر ماجرای اخیر میدان‌داری کسانی 
است که خود با رفتار و تحریکاتشان زمینه از دست 
رفتن جوانانی همچون سحر را فراهم آورده‌اند اما 

امروز برای وی اشک می‌ریزند.
هر چند کارنامه نظام جمهوری اسامی در 
توجه به زنان طی ۴۰ سال اخیر درخشان و قابل 
دفاع است اما نگاهی به کارنامه برخی نمایندگان 
مجلس و مسئولان دولتی در سال‌های اخیر و 
توجه به دغدغه‌های عجیب آنها در حوزه زنان و 
دختران گویای روشن آن است که متاسفانه طرح 
اولویت‌دار  هر از چندگاه موضوعات حاشیه‌ای و غیر‌
و پرهیز از پرداختن به نیازهای واقعی زنان و دختران 

به یک رویه تکراری تبدیل شده است. 
در همین روزهای پس از مرگ سحر و در 
شرایط سخت اقتصادی و معیشتی مردم باز هم 
برخی دولتی‌ها از جمله معاون حقوقی و سخنگوی 
دولت از موافقت و پیگیری دولت برای ورود زنان به 
ورزشگاه گفتند هرچند رئیس‌دفتر رئیس‌جمهور در 
اظهار نظری مخالف آنها شرایط برای حضور زنان در 

ورزشگاه را مناسب ندانست.
اما پرداختن به مباحثی همچون ورود زنان به 
ورزشگاه، موتور‌سواری یا دوچرخه‌سواری، طرح به 
اصطلاح کودک همسری به جای توجه به نیازهای 
اصلی قشر بانوان کشورمان از جمله بیمه زنان 
سرپرست خانوار، مرخصی زایمان زنان شاغل، 
تسهیل شرایط ازدواج، تسهیل امکان فرزندآوری 
و فرزند پروری زنان شاغل، ایجاد زیرساخت‌های 
بهتر برای ورود اجتماعی زنان با الگوی بومی 
ایرانی اسلامی نه دیکته‌های غربی کار را به جایی 
می‌رساند که اولویت‌های برخی زنان جامعه نیز دچار 

تغییر می‌شود.
اگر سحر خدایاری که قبل از بیماری روحی و 
روانی دو لیسانس گرفته بود به موقع ازدواج میک‌رد، 
یا در شغل مورد علاقه مشغول می‌شد و اسیر 
اولویت‌های کاذب برخی مسئولان دولتی نمایندگان 
مجلس و فضا‌سازی‌های رسانه‌ای نمی‌شد، اکنون 
زنده بود و در واقع باید گفت مرگ سحر محصول 
عملکرد همان‌هایی است که امروز برایش اشک 
تمساح می‌ریزند یا برای رسیدن به همان هدف‌های 

دیکته شده از مرگ وی سوءاستفاده میک‌نند!

۲۰۱۲ میلادی علیه ایران صادر کرد، نقطه عطف 
این دادخواهی به شمار می‌رفت.

قانون اجرای عدالت برای قربانیان تروریسم 
که در سال ۲۰۱۲ میلادی در آمریکا به تصویب 
رسیده به قربانیان خارجی تروریسم اجازه می‌دهد 
تا در دادگاه‌های کانادا اقامه دعوی کنند و بر همین 
اساس، دادگاه‌های کانادا نیز اجازه دارند تا احکام 
خارجی صادرشده علیه سازمان‌های تروریستی و 
حامیان دولتی آنها را به رسمیت شناخته و حکمی 
مبنی بر اجرای این آراء قضایی صادر کنند. با 
استناد به همین قانون، بعداً گروهی از خانواده‌های 
قربانیان یازده سپتامبر با استناد، دادخواستی را 
 در دیوان عالی بریتیش کلمبیا در کانادا مطرح 

کردند.
این دادخواست در حالی در کانادا ثبت شد 
که گزارش نهایی کمیسیون ملی در‌باره حملات 
تروریستی علیه ایالات متحده در ۱۱ سپتامبر 
)کمیسیون ۱۱ سپتامبر( در آمریکا تأیکد داشت 
که »هیچ شواهدی مبنی بر آگاهی ایران یا حزب‌الله 
از توطئه برای آنچه بعداً به حملات یازده سپتامبر 

تبدیل شد، وجود ندارد«.
کانادا؛ مأمن تروریست‌ها

این در حالی است که کانادا یکی از کشورهایی 
بوده که همواره مأمن تروریست‌ها بوده است. سال 
91 بود که این کشور در ادامه مواضع ضدایرانی‌اش، 
گروهک منافقین )مجاهدین خلق( را که تا سال 
۲۰۱۲ به‌عنوان یک گروه تروریستی در کانادا 
شناخته می‌شد، از فهرست رسمی سازمان‌های 
تروریستی خود خارج کرد و نام نیروی قدس را به 
این فهرست افزود. ارتباط دولت کانادا با گروه‌های 
تروریست مانند سازمان منافقین به آن اندازه است 
که طبق اسناد منتشرشده، از سال ۲۰۰۷ تا ۲۰۱۸ 
حداقل ۱۸ نماینده مجلس کانادا در کنفرانس‌های 
سالانه منافقین شرکت کرده‌اند. همچنین بر اساس 
این گزارش، 3 نفر از نمایندگانی که در سال‌های 
گذشته در کنفرانس منافقین شرکت کرده‌اند در 
حال حاضر در مقام وزارت در کابینه دولت کانادا 

حضور دارند.
تیرماه سال جاری بود که انجمن ایرانیان 
کانادا با انتشار طوماری در وبسایت خود خطاب 
به رهبران احزاب کانادا شرکت نخست‌وزیر 
پیشین کانادا، استیون هارپر در گردهمایی سازمان 
 منافقین و حمایت وی از این گروه تندرو را محکوم 

کردند.
این اعتراض به دنبال شرکت مجدد، مقامات 
کانادایی در اجلاس سالانه گروهک تروریستی 

منافقین در سال 2019 انجام شده بود.
شایان‌ذکر است که در یک ماه اخیر برخی 

رسانه‌ها و منابع خارجی از تلاش منافقین )با فعالیت 
شبانه‌روزی برخی از سران منافقین در کانادا( برای 
ورود به پارلمان کانادا و تأثیر بر سیاست‌های خارجی 

این کشور علیه جمهوری اسلامی گزارش داده‌اند.
واکنش وزارت خارجه ایران

سخنگوی وزارت خارجه جمهوری اسلامی روز 
گذشته در واکنش به اجرای حکم دادگاه کانادایی 
در فروش ساختمان‌های فرهنگی ایران در کانادا، 
این اقدام را غیرقانونی و در تقابل آشکار با حقوق 

بین‌الملل دانست و آن را محکوم کرد.
ایرنا گزارش داد، سید عباس موسوی با یادآوری 
اینکه دولت جمهوری اسلامی ایران در حفظ حقوق 
مردم خود با هیچ دولتی مماشات نمیک‌ند، خواستار 

اعاده سریع این املاک و دارایی‌ها شد.
وی هشدار داد در صورت عدم لغو این تصمیم 
غیرقانونی و جبران خسارات وارده، جمهوری 
اسامی ایران منطبق با موازین بین‌المللی رأساً 
نسبت به استیفای حقوق خود اقدام کرده و در این 
صورت مسئولیت تمامی عواقب آن بر عهده دولت 

کانادا خواهد بود.
سرقت اموال، نباید بی‌پاسخ بماند

در کنار سرقت اموال ایران توسط دولت کانادا 
آن‌هم به بهانه‌های حقوق بشری و همچنین اقدامات 
حقوق بشری علیه جمهوری اسلامی و البته حمایت 
از گروهک منافقین، لازم به یادآوری است که بررسی 
اقدامات و تحرکات دولت کانادا از زمان پیروزی 
انقلاب اسلامی تا به امروز بیانگر این واقعیت است 
که مقامات کانادایی همواره آغازگر اقدامات ضدایرانی 
در عرصه جهانی بوده‌اند؛ اقدامات خصمانه‌ای که به 
نظر می‌رسد تحت مدیریت و هماهنگی آمریکا و 
انگلیس علیه کشورمان و البته این بار از سوی کانادا 
آغاز شده و متأسفانه در انفعال دستگاه دیپلماسی 

کشورمان پیش رفته است.
ازاین‌رو انتظار می‌رود دستگاه دیپلماسی 
کشورمان در این شرایط حساس که چالش‌هایی 
مانند پهپاد جاسوسی آمریکایی و نفتکش‌های 
ایرانی را پشت سر گذاشته‌ایم، این اقدام سیاسی 
کانادایی‌ها که مغایر با قوانین بین‌الملل است و 
آبشخور آن، آمریکایی‌ها و نظام سلطه است را 
بی‌پاسخ نگذارد و با بهره‌گیری از تمام ظرفیت موجود 
در حوزه حقوق و روابط بین‌الملل در مواجهه با اقدام 
غیرقانونی دزدان کانادایی بر سبیل راهکار آزموده 
شده و موفق »مقابله‌به‌مثل«، سیاست فعالانه‌ای را 
در پیش گیرند. از یاد نبریم دزدانی که سرسپرده 
گاوچران‌های آمریکایی بوده، همواره نشان داده‌اند 
که در حمایت و همراهی همه‌جانبه از سناریوهای 
تحریمی و تهدیدی آمریکا، انگلیس و اسرائیل علیه 

جمهوری اسلامی از هیچ کاری دریغ نمی‌ورزند.

سرلشکر باقری در دیدار با رئیس دانشگاه عالی دفاع چین:

روابط چین و ایران به سمت روابط راهبردی تغییر کرده است


